

宣传急救知识 助力全民健康



□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 通讯员 何慧/文图

为了更好地宣传急救知识,宣传中心医院,提升广大居民的急救知识、提升自救互救的能力,达到“人人学急救、人人会急救”的

目的,8月15日上午,开封市中心医院门急诊党支部、急诊科主任段宝民,副书记、急诊科护士长、男护学组主委刘红霞、急诊重症护士长翟红瑞带领门急诊党支部党员志愿者和男

护学组部分成员一行人,来到曹门办事处双龙社区开展义诊活动,宣传急救知识,讲解急救技能。

急诊科朱林和王博为辖区居民详细分步骤地讲解和演示了单人徒手心肺复苏术,海姆立克急救法对于成人、儿童和婴幼儿的应用,并为大家简单讲解了家庭常见疾病和意外事件的急救和处理,社区群众积极参与,认真学习,翟红瑞护士长和志愿者们手把手地教,一点点地指导,活动得到了广大社区群众的高度评价,纷纷表示要学好急救技术,学会自救互救。

据了解,此次活动,是开封市中心医院男护学组急救知识普及系列活动之一,旨在宣传中心医院,走进社区、走进单位、走进学校、走进企业,普及急救知识、普及急救技能,达到“人人学急救、人人会急救”的目的。

从“剑拔弩张”到“握手言和”

——开封梁苑公安派出所民警张亚调解邻里纠纷纪实

□东方今报·猛犸新闻记者
陈伯辉 通讯员 安昕

连日来,开封梁苑派出所社区民警张亚童热心调解一起特殊邻里纠纷的事赢得口碑。

开封梁苑新村某居民是回族群众,隔壁邻居是汉族群众。汉族邻居准备把自己的房子租给卖大肉的,对此,回民老太太家人联络了亲朋好友,扬言要和邻居大干一场。民警张亚童觉得,此事看起来是件小纠纷,如果处理不好,会引起居民之间的矛盾。

通过了解,汉族居民已

经与卖大肉商户签订了租房协议,并收了定金,如果现在违约,要赔偿对方违约金。8月13日早上,通过张警官做工作,汉族居民同意只要卖肉商户放弃赔偿违约金,愿意退还租房户的定金,房子另做他用。

下午3点,民警张亚童终于找到了新租户,讲了事情的来龙去脉,商户通情达理,但他也提出了要求民警帮他找到新的房子营业的条件。因为梁苑新村周边能够出租的房源紧张,自己是费了九牛二虎之力才找到这个房子。民警依靠“人熟、路熟”

的优势,很快找到了一处空房,可是该房主并不想外租。次日上午10点,民警张亚童终于联系到了这户空置房屋的主人,通过耐心的做工作,民警张亚童真心真意为民服务的精神终于感动了这户居民,同意出租。

下午3点,原租赁房东、卖肉商户、现租赁房东三方商议,卖肉商户顺利地搬入新门面;民警张亚童又给原租赁房东介绍了一干菜商户,原租赁房东会心地笑了;干菜商户也解决了无房的燃眉之急;回民老太太更是了却了心事。

开封示范区新城办事处召开信访工作“百日攻坚”推进会

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 魏宏杰

8月17日下午,开封示范区新城办事处召开信访工作“百日攻坚”推进会,听取各村重点信访人员化解稳控情况汇报,澄清重点人员底数,明确化解时间节点,压实责任,确保建国70周年大庆期间新城办事处信访工作平稳可控,不给示范区大局带来负面影响。

会上,各村(社区)书记详细汇报了各自辖区重点人员的化解进展情况,并保证于8月底之前化解完毕。新城街道党工委副书记、办事

处主任付晨听取了汇报,针对重点复杂的信访问题及重点人员现场逐一进行研判,要求办事处包案领导和村(社区)干部密切配合,拿出有效的化解方案,做到真化解、真稳控、真息诉罢访。

最后,付晨重点强调:

一是高度重视,全面排查。各村(社区)要高度重视,排查仔细,摸清底数,全面掌握辖区内的不稳定因素。

二是把握节点,有效化解。按照会议既定的攻坚目标,加强研判,先易后难,在时间节点内完成化解任务。

三是分工明确,责任到人。各分包科级干部和村(社区)干部,按照不稳定因素台账表,逐一落实责任,细化分工,有理诉求务必解决到位,无理诉求思想疏导和稳控到位,生活困难得帮扶救助到位。

四是跟踪督导,挂图销号。信访和纪检监察部门严格跟踪督导,落实好挂图销号制度,化解一个销号一个。办事处及各村(社区)要做好打硬仗,啃硬骨头的准备,形成高压姿态,全力以赴做好建国70周年期间信访稳定工作。

“共建共享 全民健康” 专题讲座在郑州举行

日前,由中国民族卫生协会培训部厚道中医药特色疗法培训基地、河南善德中医药有限公司、河南厚道中医药有限公司共同主办的“共建共享 全民健康”健康知识讲座在郑州举行。

本次讲座由中医讲师、中医特色调理师王娟进行授课,她以多种中

医药特色疗法的理论进行讲解,用手法技术实操展示,并以简单易学的方法教授参与者中医药特色疗法知识。此次讲座观点新颖、又贴合生活实际,为参与者增加了新的技术知识。

据悉,此次活动将为期3天,并将走进社区和相关医疗养生机构进行交流。(李征)

一汽马自达启动水淹车专项关怀行动

8月,正值雨季,又受超强台风“利奇马”登陆影响,全国多个省市被暴雨侵袭,许多车辆被水淹、浸泡甚至报废,车主蒙受经济损失的同时,车辆的维修和下一步处理也是一大难题。

为此,一汽马自达秉承以用户需求为导向,不断为消费者提供超越期望的产品与服务的价值营销理念,即日起正式启动“风雨无情 一马关爱”

水淹车专项关怀行动。

在“价值营销”特色企业战略的指引下,一汽马自达始终致力于为用户提供看、选、买、用、卖全周期极致服务体验。还考虑到水淹车车主置换或维修的多重需求实施具体帮助。通过此次水淹车专项关怀行动,一汽马自达希望能够帮助到更多受灾车主,帮助他们更好地享受安心愉悦的用车生活。

民警锁定赃车仅用两分钟 抓获盗车贼

8月16日下午2点,高某报警称上午停放在杏花营村卫生院门口价值2000多元的电动车被盗。该车半年前已安装了防盗芯片,处警民警张浩正是经办人。电动车防盗“芯片”有着定位和轨迹回放功能。去年至今,杏花营公安派出所“芯片”管理三轮

电动车近万辆无一丢失,当即启动该车运行程序,发现该车当日12时07分已停放在近30里外的市北郊某生活区3号楼下,锁定赃车,张浩仅仅用了两分钟。经回放行车轨迹显示:上午10点,盗车人得手后,先是沿榆杏大道南驶造成当地人盗车假象,而后往东绕道北上,横跨魏都路,沿西环路再跨汴

路和复兴大道,南北贯穿开封市区后,车停在了龙亭区北郊乡嘉泰花园生活小区,整个过程耗时两个小时。根据沿街监控录像研判,骑车人为约50岁的男子,经户籍人口管理系统对于同龄男子比对,判定盗车嫌疑人姓王,住本小区,民警将其人赃俱获。

王某刚刚刑满释放,恶性不改,抱着侥幸心理跨区到杏花营镇作案,他却栽在了杏花营警方组建的“芯片”管理电动三轮车的科技防盗网络内。王某对盗窃电动车的违法行为供认不讳,已被刑事拘留。目前,该案正在进一步办理当中。

(刘富海 张丹丹 高雅 白如梦)

声明公告

◆开封市众帮建筑维修有限公司营业执照正副本丢失,注册号:410292100002045,声明作废。

◆开封市示范区茶理九世饮品店个体工商户营业执照正本丢失,统一社会信用代码92410211MA473LRT3F,声明作废。

◆开封市示范区茶理九世饮品店食品安全许可证丢失,证号:JYDJ241029103000779,声明作废。

◆河南广景房地产开发有限公司统一社会信用代码9141020007683583XT,经股东会决议注销,请相关债权人自接到通知书30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内到本公司清算组申报债权。

◆金明区美城快捷酒店个体工商户营业执照正副本丢失,统一社会信用代码:92410211MA43GAHL1P,声明作废。